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VI ØNSKER ALLE EN  
VELSIGNET 
GOD JULE- 

HØYTID

>	 Her hvor vi bor
>	 Åslaug tar farvel
>	 Flommen 
>	 Ildsjelen Zouhair
>	 Nytt menighetsråd
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VI FOLDER VÅRE HENDER SMÅ
VI BER TIL GUD FOR…
•	 For de i vårt nabolag som fikk ska der og ødeleggelser av regnværet  

som rammet i slutten av august. 
•	 For alle steder i vår verden som rammes av konflikt og krigsherjinger.  

Vi ber om fred! 
•	 For de steder i vårt land og i vår verden som rammes av flom,  

jordskjelv og naturødeleggelser. 

VI TAKKER GUD FOR…
•	 Prinsdal fritidsråd og Dalens dag.
•	 Våre konfirmanter og deres familier.
•	 Brukt&Grønt – gjenbruksbutikken i kirken og de frivillige medarbeiderne der. 

 

HER HVOR  
VI BOR

Vår dyktige og hyggelige kantor/organist Åslaug Hegstad Lervåg har fått jobb 
i Mortensrud menighet. Tiden har flydd siden høsten 2013, da hun begynte i 
Hauketo-Prinsdal etter studier på Musikkhøgskolen. Kongeveien har slått av en 
prat med Åslaug for en liten oppsummering av tiden hos oss. 

– Hvorfor søkte du deg hit?
– Da jeg var ferdig på Musikkhøgskolen ble 
jeg spurt om å ta et vikariat i Hauketo-
Prinsdal kirke, fordi organiststillingen stod 
ledig. Jeg kjente menigheten fra før fordi 
jeg hadde vært vikar på gudstjenester 
mange ganger tidligere og fordi jeg er 
vokst opp på Holmlia. Jeg likte meg 
godt og da stillingen ble lyst ut den 
høsten, søkte jeg og fikk jobben.

– Hvordan har det vært å jobbe i 
Hauketo-Prinsdal?
– Jeg har trivdes veldig godt! Hauketo-
Prinsdal menighet er en hyggelig, positiv 
og sangglad menighet, med mange fine folk.

MED ORGELKRAKKEN  
I HAUKETO OG PRINSDAL KIRKE

Staben har endret seg gjennom årene jeg har 
vært her, men det har alltid vært koselige folk 

og et godt arbeidsfellesskap. Jeg kommer 
til å savne menigheten! 

– Er det noen høydepunkter eller ting 
som har vært spesielt fint å jobbe 
med, som du vil trekke fram?
– Det er mange fine ting å tenke 
tilbake på etter ti år i jobben. Jeg har 
satt stor pris på det gode samarbeidet 

med Prinsdal Sangeri. Å ha med 
koret på gudstjeneste flere ganger i 

semesteret har vært veldig positivt! Å 
samle barn og unge fra Dalen og synge 

julen inn med korps og kor i desember har 

SOKNEPREST ÅSE MARIA HAUGSTAD

Nabolag og nærmiljø. En kirke midt i dalen. På ulikt vis hører vi sammen og møtes. 
Noen kjenner hverandre godt og har hatt Hauketo-Prinsdal som sitt sted i lang tid 
og gjennom flere generasjoner. Andre er nyinnflyttet. Det finnes en rikdom her i 
Hauketo-Prinsdal. Stedet og folkene her representerer ressurser og verdier som er 
viktige og mangfoldige. Hva setter du mest pris på ved ditt nabolag og nærmiljø? 

Vi har en felles oppgave å hegne om og å bidra inn i fellesskapet i Hauketo-
Prinsdal, for at det skal være et godt sted å leve. Det er vakkert å se takke- 
meldingene fra ulike hold til naboer for hjelp da regnværet herjet kraftig i vårt 
nabolag i august – å se at dere stiller opp for hverandre er flott. Det er viktig når 
kriser rammer. Det er også viktig i det mer hverdagslige og alminnelige. At vi  
velger å være der for hverandre og tilbyr en utstrakt hånd når hjelpen behøves. 
Gode naboer og venner er viktige. 

Vår nabokirke Holmlia feiret 30års jubileum for kirkebygget i januar. Hauketo-
Prinsdal menighet ga da en salme i gave som uttrykk for vennskapet mellom de 
to kirkene. Salmen har tekst skrevet av Per Frogner og melodi av Åslaug Hegstad 
Lervåg og heter «Her hvor vi bor»  

Her hvor vi bor. Her hvor i møter hverandre. 
Her hvor vi samles og lever og tror. 
Hører vi stemmen fra Skaper og bror: 
Jeg er alltid midt iblant dere alltid like nær. 
Helt til alle tider ender. Jeg er der du er. 

Her hvor vi bor. Her hvor hverdager slites. 
Her hvor vi kjemper og drømmer og ber.
Hører vi stemmen fra vennen som ser: 
Jeg er alltid midt iblant dere alltid like nær. 
Helt til alle tider ender. Jeg er der du er.  

Her hvor vi bor. Her hvor kreftene bryter.  
Her hvor så mange skal lete og finne. 
Hører vi stemmen fra Han som et minne: 
Jeg er alltid midt iblant dere alltid like nær. 
Helt til alle tider ender. Jeg er der du er.

Her hvor vi bor. Her hvor vi gleder hverandre. 
Her er det farger og forskjell og tro. 
Her finnes Ånden som bygger en bro: 
Jeg er alltid midt iblant dere alltid like nær. 
Helt til alle tider ender. Jeg er der du er.

I N T ERVJ U E T

>

Matteusevangeliet kapittel 28: 
«Jesus sier: Se, jeg er med dere alle dager inntil verdens ende.»

Hauketo- 
Prinsdal  
menighet
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Tlf 23 62 98 50, fax 23 62 98 51  
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LORU M I P SU M

Jeg vil dele noen dikt, som for 
meg handler om vennskap. 

«Uten vennskap, intet liv» stod det på en 
kopp, som ei studievenninne hadde på 
lesesalen. 

«Ja, tenke det; ønske det; ville det med; 
- men gjøre det! Nei, det skjønner jeg 
ikke!» sier Peer Gynt.

Vennskap er også å gjøre det, sette den 
ene foten framfor den andre, våge å gi et 
smil eller invitere på kaffe.

«Noen kjærtegn lykkes» sier Jan Erik Vold 
i et av diktene her. Av og til er det verdt å 
ta en sjanse.

VENNSKAP
Når sola går opp over et nytt vennskap 
ligger det åpne kort i alle jakkelommer 
Det finnes ingen punktum 
for dagene framover

Maj Volden 

OVER BEKKEN
Om jeg ikke rekker helt fram  
til hjertet ditt, 
kunne du kanskje la meg hjelpe deg 
med å komme tørrskodd  
over bekken

En gang det passer

Maj Volden 

IKKE ALLE KJÆRTEGN
Ikke alle kjærtegn  
lykkes. 

Noen går i vasken og 
jeg trekker meg tilbake 
med et fåret smil

Men noen lykkes.

Jan Erik Vold

TO KLOKE
Det er ein  
som er så klok 
at i lag med han 
skjønar eg  
kor dum eg er

Så er det ein annan 
som er så klok 
at i lag med han 
er eg klok 
eg og

Erling Indreeide

DU VAR VINDEN
Eg er ein båt 
utan vind.

Du var vinden. 
Var det den leidi eg skulde?

Kven spør etter leidi 
når ein har slik vind!

Olav H. Hauge

INTEGRERING
Jeg kom til Braskereidfoss som femtenåring 
Jeg kjente ingen 
Jeg pratet rart 
Alle på Braskereidfoss synes folk fra Vågå  
snakker rart

Jeg ble integrert i løpet av ti sekunder 
– eller var det fem? 
Fordi en som het Arne sa: 
VIL DU VÆRA MED?

Integreringsministeren spør aldri om det  
Integreringsministeren sier:  
Hvem er du? 
Hvor kommer du fra? 
Hva vil du her? 
Det blir ikke integrering av slikt 
Alle skjønner det

Torgeir Holø

DIKT 
TEKST: MAJ VOLDEN

Foto: Freepik

I N T ERVJ U E T

også vært et årlig høydepunkt. Det har vært veldig stas å få 
være med på å arrangere Visekveld en gang i året sammen med 
vise-entusiastene Per Frogner og Øyvind Håbrekke. 

– Hva håper du vil være igjen etter deg her?
– Jeg er veldig fornøyd med at vi har laget mange forskjellige 
gudstjenester med et variert musikalsk preg i min tid her. Det 
håper jeg dere vil fortsette med, men det er selvsagt viktig at den 
som overtar jobben kan forme og prege stillingen på sin måte. 

– Hva tar du med deg videre?
– Jeg tar med meg mange gode minner fra ti år i Hauketo-
Prinsdal. Menigheten og menneskene har betydd mye for meg. 
Dette var også min første ordentlige jobb, og mens jeg har vært 
her, har jeg giftet meg og fått tre barn. Så jeg tenker at jeg reiser 
fra Hauketo-Prinsdal mer voksen og erfaren enn jeg var da jeg 
startet. Gjennom jobben her i menigheten har jeg lært masse 
og den har preget meg, både som musiker og som menneske, 
avslutter Åslaug. 

Kongeveien takker for tiden hos oss og tenker at Mortensrud er 
heldige som får deg, Åslaug! 

TEKST: KNUT SANDAL

– Jeg er veldig fornøyd med at vi har laget mange forskjellige 
gudstjenester med et variert musikalsk preg i min tid her.

>

Åslaug på plass ved ny orgel-
krakk, i Mortensrud kirke.

Foto: B
jørgulv K

. B
jåen
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AK T U ELT

Som det viser, er dette vannet som 
kommer fra skogen, ved hundesletta, 
langs blokka og ned i garasjene! Vannet 
steg dramatisk og kl 01 og kl 02 var 
katastrofen ett faktum! Vi talte 14 biler 
som ble tauet bort, og kilder sier at 7 biler 
ble kondemnert!

Bildet under viser gjerdet i 18 A som er 
nesten borte. Det verste var dog at fire 
boliger på feltet ble ubeboelige og må rive 
ut alt, og må totalrenovere gulv, vegger, 
stue, nytt kjøkken og bad! De kan regne 
med at alt er på plass godt over nyttår, 
ifølge kilder.

Siste bildet viser to biler innerst i garasjen 
og viser tydelig hvor vannet stod her.
En bil prøvde å komme seg ut, men kom 
ikke lenger enn åpningen!

TERJE ANDREW SANDBERG

Borettslaget Trygve Strømbergs vei

"Hans" rammet store deler av Prinsdal. Her deler vi noen bilder 
fra ulike plasser der vannmengdene stelte til med problemer. 

FLOMMEN

Mye vann i kjelleren i Velhuset
Tidlig morgen var det en halv meter vann 
som sank etter hvert. Her var mye vann i 
garderoben, styrerommet, i ganger, i lager 
og i skap og i frisøren. Det ble skaffet til 

veie en pumpe som satte fart i tømming. 
Gjennomvåte ringpermer med dokumen-
ter til velforeningsoppgaver. Garderobe og 
styrerom er ryddet og tømt. Alt som vi må 

ha, ble flyttet til det tomme naborommet, 
der vegger ble revet i går. Noe kan gå til 
gjenbruk og loppemarked. 

Tørkemaskiner 
har gått for 

fullt i 6 uker.

Vi var 5 som 
skuffet vann 
fra rom til 
rom og ned 
i sluk. Flere 
hjelpere 
kom til etter 
hvert. 

Kongeveien    7Kongeveien    6



LORU M I P SU MAK T U ELT DET LOKALHISTORISKE HJØRNET
av Tore Burud

Faksimile av  
nr 7 i 1993. 

To bilder til minne om to ivrige 
Lions-karer som jobbet med 
juletresalg i slutten av åttiårene. 
De to dyktige herrene er Olaf 
Foss og Dag Sæther. Olaf døde  
i 2009. Dag døde i 2020. 

Berglyveien 5B hadde 1,5 meter vann 
i kjelleren. Beboere i Berglyveien 6 
våknet på natten med sengen flytende. 
Begge sider har mye vannskader i 
kjellerne. Noe av det samme i Nedre og 
Øvre Prinsdals vei.

Berglyveien Vedhogst i Grønliåsen.
Flom har det også vært før i Prinsdal.

Ellers i Ljan, Hauketo og Prinsdal

Maria Elisabeth 
Iraelsson i 
Berglyveien 7, 
tok disse bildene 
kl 03-05 på 
natten til 
27. august.

Ljanselva gikk 
over alle bredder.

Veien til Bjørnerud ødelagt. Kongeveien ble skadet.Ljanbruveien ødelagt.

Vann i kirkas kjeller
Det kom vann inn i hele kjelleren i 
Hauketo-Prinsdal kirke, i alle rom og kott. 
Kjelleren rommer både ungdomsrom, 
spillrom for ungdom, et eget teknikkrom 
med mye utstyr til sceneshow, bruktbutik-
ken Brukt & Grønt og et stort lager.  
Alle rom ble rammet av flommen. På de 
28 årene som kirka har stått her har dette 
aldri skjedd før.

	 Driftsteamet, som har ansvaret for 
kirkene i Oslo, gjorde en stor innsats for å 
få ut vannet og tørke opp kjelleren, etter 
at staben og frivillige hadde flyttet ting og 
utstyr bort fra vannet. 
	 I teknikkrommet ble sceneteppene 
til ungdomsarbeidet ødelagt, men noe 
Molton ble reddet ved å tørke det i 
kirkerommet og ute på tunet.

	 Brukt & Grønt måtte tømme hele 
butikken og fikk ødelagt hyller og ting, 
men heldigvis var mye laget av glass 
og porselen, og kunne reddes. Etter en 
måned med tørkemaskin, installerte de 
seg med nye hyller og er nå på plass igjen.

FOTO: ÅSE SCHMIDT HAUGSTAD/SUSANNE 
DOMMERSNES SIVERTSEN

Nedkjøringen ved  
Sponstuveien47b ødelagt.

KONGEVEIEN 
FOR 30 ÅR  
SIDEN: 
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Når han går tur, pleier det å ta tre ganger så lang tid 
som avstanden tilsier, fordi han stadig treffer kjente 
han prater med. Her kan du bli enda bedre kjent 
med Zouhair. 

– Kan du først si litt om bakgrunnen din?
– Jeg er født og oppvokst i Sfax i Tunisia. Vi var syv søsken, og 
jeg hadde mange forskjellige små jobber i oppveksten, ved siden 
av å gå på skolen. En av dem var å plukke skorpioner for å selge 
til produksjon av motgift. Det var farlig og dessverre ble flere 
plukkere stukket og døde. 

– Hvordan gikk veien til Norge?
– Da jeg var ferdig med maskinlinjen på teknisk fagskole, var det 
ingen høyere utdanning på store maskiner og motorer i Tunisia. 
De flinkeste studentene ble sendt til utlandet for å studere videre. 
I juni 1967, 20 år gammel, fikk jeg muligheten til å reise til Norge 
sammen med 14 andre. Jeg dro av gårde med 10 dollar og en lapp 
med litt informasjon om meg, jeg hadde ikke pass. På Fornebu 
ble vi møtt av ministre fra Norge og Tunisia og kjørt til gamle 
hotell Viking. Det var sent på kvelden, og jeg husker jeg var veldig 
overrasket over at det fortsatt var lyst. Dagen etter satt vi på toget 
til Trondheim. 

– Hva skulle dere gjøre der?
– Planen var at vi skulle gå på NTH (nå NTNU), etter litt norsk-
undervisning. Så ble det noe kluss med papirer, og vi fikk beskjed 
om at vi skulle begynne neste skoleår. I påvente av det fikk vi tips 
om det kunne være lærerikt å ta hyre på en båt som smører, som 
jobber med maskinene på båten. Jeg dro først på båten Sunclipper 
som fraktet brennevin mellom England og Karibien. 

– Og så ble det studier?
– Nei, ikke som planlagt. Selv om vi purret, fikk vi aldri noe mer 

ZOUHAIR SAHNOUN:

Mange i Hauketo og Prinsdal kjenner Zouhair Sahnoun. Han har bodd her  
i 40 år, har hatt verv i Hauketo IF i en mannsalder og er nå veldig aktiv i Lions.  
Han liker ikke å sitte stille, og det har ført til mange gode bidrag til lokalmiljøet.  

I fjor fikk han Ildsjelprisen på Dalens dag. 

>

Vedsekkene gjøres  
klare for levering. PORT RE T T E T

Ildsjel med smil  
og humør

avklaring fra NTH. Jeg tok derfor hyre på flere båter, og var til 
sammen 4-5 år til sjøs og var innom havner overalt i verden. Etter 
det flyttet jeg til Vålerenga og fikk jobb på Timms Reperbane på 
Teisen, som lagde tau til båter. Sjefen der tipset meg om at jeg 
kunne søke på Oslo Ingeniørskole, og i 1979 var jeg ferdig med 
det som nå heter bachelor ingeniør. 

Lions sponser ulike turer, 
her fra Langedrag. 
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– Hva slags yrkesvei ble det?
– Da jeg var innom skolen for å hente eksamenspapirene, traff jeg 
rektoren, som spurte om jeg hadde skaffet meg jobb. Nei, sa jeg, 
jeg har vært på ferie i Tunisia. Rektoren bad meg gå en liten tur, 
og da jeg kom tilbake hadde han skaffet meg tre jobbintervjuer. 
Alle tre firmaer tilbød jobb på dagen, og jeg valgte Kværner i 
Lodalen. Jeg ble i samme konsern i 39 år, til jeg ble pensjonist i 
2018. Vi jobbet med slikt som turbiner, borremaskiner og etter 
hvert mye knyttet til olje- og gassproduksjon. Jeg er sosial og gled 
godt inn i miljøet, og hadde det fint på jobb. 
 
– Du har en flott familie, fortell litt om den!
– Jeg er gift med Wenche, som kanskje mange kjenner fra 
Elverhøy barnehage. Vi traff hverandre i byen da hun ventet på en 
venninne som ikke kom. Vi kom i prat, og ble raskt et par. Vi giftet 
oss i 1981 og fikk vårt første barn Linda året etter. Da trengte vi en 
større og mer praktisk bolig, og flyttet inn på Nebbejordet mens 
feltet fortsatt var under utbygging. Siden fikk vi Aleksander og 
Amanda, og har fått fem barnebarn. 

– Med ungene kom også aktivitet i Hauketo IF? 
– Ja, det startet i 1989 med at Aleksander var veldig interessert i å 
spille fotball. De trengte folk til å hjelpe til, det var veldig mange 
barn og lag i klubben, både i fotball, håndball og andre idretter.  
Så jeg ble fotballtrener i hans årgang og etter hvert på mange 
andre lag – både der jeg hadde barn selv og der jeg bare var 
trener og ikke pappa. Men mange av ungene kalte meg pappa 
likevel, og det gjør de ofte fortsatt når jeg treffer dem! Det er 
veldig hyggelig. Jeg var også styremedlem og kasserer i HIF. 
 

– Det er mye, du gikk ikke lei? 
– Nei, det var alltid veldig moro og jeg angrer ikke! Jeg klarer ikke 
å sitte stille, ser lite på TV og må ha noe å drive med. Da fotballen 
var over og jeg ble pensjonist, ble jeg helt koko! Men heldigvis 
hørte jeg om Lions og de fine aktivitetene der. 

– Hva driver du med i Lions?
– Mye forskjellig. Jeg er spesielt engasjert i aktiviteter for barn og 
ungdom. Lions Hauketo har for eksempel sponset svømmetrening 
for barn på Hauketo skole, utstyr til nytt bibliotek på Prinsdal 
skole, vedlikehold av speiderhytta, ballskolen på sommeren, åpen 
dag i HIF og porter til den nye allidrettsbanen ved grusbanen. Det 
er også gøy å være med på turer som vi sponser. I høstferien var 
jeg med på overnattingstur til Langedrag sammen med totalt  
90 barn og familiemedlemmer.  Vi arrangerte også besøk på  
Rush trampolinepark på Rosenholm. 

– For å finansiere dette har Lions mange aktiviteter?
– Ja, det er inntekter fra mange kilder, alt fra bingo- og grasrot-
andeler og salg av ved og singel, til rød fjær- og tulipanaksjon. 
Vi søker også penger fra bydelen til aktiviteter, og vi er ofte i 
bydelsutvalget og forklarer hva Lions driver med. Jeg er med på 
slike aktiviteter og er også kasserer, tar imot bestillinger og sender 
ut fakturaer. Det er syv dager i uka!

– For alt du har gjort har du også blitt hedret?
– Ja, jeg har vært så heldig å bli æresmedlem i Hauketo IF, jeg 
har fått Melvin Jones-prisen i Lions og i fjor fikk jeg den lokale 
Ildsjelprisen. Det er stort og hyggelig å bli satt pris på! 

– Du har bodd på Hauketo i 40 år nå, hvorfor har du blitt  
å lenge?
– Det er et rolig og fint sted, du har alt du trenger – idrettsanlegg, 
skogen, 10 minutter med tog til byen. Jeg føler meg hjemme her, 
er overalt og kjenner mange i lokalmiljøet. Når jeg går tur er det 
alltid flere å hilse på og prate med. Jeg bruker ofte 1,5-2 timer på 
å komme meg rundt 3 km-løypa, avslutter Zouhair med et stort 
smil, og virker veldig fornøyd med at turene går tregt. 

TEKST: KNUT SANDAL  FOTO: PRIVAT OG SVEIN MYHRE

>

PORT RE T T E T

Søndagsskolen – mer enn du tror

BARNASBARNAS

Fargelegg!Fargelegg!

Hjelp Hjelp 
de vise de vise 
menn!menn!
Hjelp de vise 
menn å finne 
veien til det lille 
Jesus-barnet.

Prikk til prikk Prikk til prikk 
Trekk en strek fra 1 til 2 
og så videre. Hva skjuler 
seg her?
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  Gi barnebladet 
 Barnas til et barn 
   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNAS
BARNAS

Salme 86,12: Jeg vil prise deg, 

Herre, min Gud, av hele mitt 

hjerte og evig ære ditt navn.  

Jesus elsker meg

4
2023

SupersetningBibelskatt

Side 12: Jesus 
og disiplene i Getsemane

Inntoget i Jerusalem
Side 18: Se info om 

påskekalenderen!

VitsVits
– Kan jeg få en hund til jul, pappa?– Nei, i år blir det ribbe, som vanlig!

Her er Jesus, Maria og Josef. De to bildene er nesten like. Finner du de fem feilene på bildet til høyre? 

Finn fem feil!Finn fem feil!
Fa

rg
el

eg
g!

Fa
rg

el
eg

g!

Tegning: Alessandro Coppola og Lorenza De Luca

Tegning: Alessandro Coppola og Lorenza De Luca

Vedutdeling er en viktig del av Lions årlige aktiviteter. 
Det blir mye jobb och mange sekker i løpet av høsten. 

Zohair fikk prisen som "Årets ildsjel" 
ved Dalens dag forrige året. 

Da fotballen var over og jeg 
ble pensjonist, ble jeg helt 
koko! Men heldigvis hørte 
jeg om Lions og de fine  
aktivitetene der. 
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Kirkevalget var åpent på Toppåsen og 
Prinsdal skoler. Valgvakter på Toppåsen: 
Ingvild T Johnsen og Per Frogner.

Kirkevalget ble gjennomført parallelt med kommunevalget midt i 
september. Her er oversikten over hvem som blir medlemmer i det 
nye menighetsrådet for Hauketo-Prinsdal menighet.

Her er det nye  
menighetsrådet

Medlemmer av valgstyret i gang med stemmetelling. Fra v.: Ingjerd Tørring,  
Pål A Hellman (fungerende daglig leder), Dag Myhre-Nielsen og Per Frogner.

K I RK E VALGE T 2023

Korte fakta om kirkevalget i Prinsdal-Hauketo:
•	 I Hauketo-Prinsdal sokn er det to valgkretser, med valgsteder på Prinsdal og Toppåsen skoler.
•	 151 personer benyttet seg av stemmeretten.
•	 Det nye folkevalgte menighetsrådet overtar sitt ansvar i november og tar da fatt på en fireårspe-

riode med innsats for prioriteringer for menighetsarbeidet, nærmiljøarbeid, diakoni og sitt kirkelige 
oppdrag om «å vekke og nære det kristelige livet i menigheten».

Bente Overholt:
Ønsker å gi rom for gode hverdagssamta-
ler innenfor Kirkens rammer og oppdrag. 
Viktig at folk får anledning til å komme 
sammen og samtale om livet og erfarin-
ger, gjerne til ulike tider på døgnet.

Heidi Ovesen-Tunang:
Barne- og ungdomsarbeid. Å være en 
åpen og inkluderende menighet for folk i 
Hauketo-Prinsdal. 

Ann-Elin Sagegg
At kirken skal bli brukt til de tradisjonelle 
ritualene, som bl.a dåp og bryllup, som et 
attraktivt og fint alternativ til det offentlige 
tilbudet.

Magne Gillebo (Varamedlem)
Kirken skal bety noe for alle i nærmiljøet. 
Alle skal kunne oppleve Guds ord og 
Guds plan, både unge og gamle.

Nominasjonslisten besto av seks personer, som 
også var det nødvendige antallet for å fylle alle 
faste plasser. I tillegg ble Magne Gillebo valgt inn 
som vararepresentant etter forslag og enkeltstem-

mer under valget.

Her er de nye faste representantene med stikkord om hva de 
ønsker som satsingsområder i menighetsarbeidet. 

Hans Petter Heggelund:
Barne- og ungdomsarbeid, kontakt med 
andre organisasjoner i nærmiljøet og 
temamøter med variert innhold. 

Pia Skipper Løken:
Barne- og ungdomsarbeid og  
kirkens rolle som et samlingspunkt  
i nærmiljøet.

Atle Næsheim:
At kirken skal være et sted for tro, 
ettertanke og fellesskap. Vil arbeide for at 
kirken fortsetter å være sted for aktivitet, 
for meningsfulle møter og at vi er en 
inkluderende menighet.

Valg til bispe- 
dømmeråd
 
Det ble også stemt på 
representanter til Oslo 
bispedømmeråd under 
Kirkevalget. Her kunne man 
denne gangen velge mellom 
fire forskjellige nomina-
sjonslister (like lister for alle 
menigheter i bispedømmet). 
I vårt sokn fikk listen fra 
«Åpen folkekirke» flest stem-
mer, med Bispedømmerådets 
nominasjonsliste på andre-
plass. «Frimodig kirke» og 
«Bønnelista» fikk også noen 
få stemmer.
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– Du har vært frivillig i mange tiår, Vera. Hva er drivkraften 
din til å holde på med frivillig arbeid?
– Drivkraften til å hjelpe har alltid vært der. Den gode, gamle 
frivilligheten er i ferd med å dø ut da man i dag ikke kan bidra 
med noe uten å få betalt for det. Det provoserer meg litt, sier 
prisvinneren.

– Hvordan var det å få ildsjelprisen?
– Å motta Ildsjelprisen var overraskende. Jeg synes det er så 
mange der ute som også fortjener en påskjønnelse, vi må bare få 
dem fram, sier Vera Østenheden.
 

Fra Juryens begrunnelse: 

ILDSJELPRISEN 2023
Ildsjelkomiteen vil i år hedre og gi prisen til en, som gjennom 
store deler av sitt voksne liv har gjort en frivillig innsats i 
Dalen, til glede og nytte for flere aldersgrupper i ulike miljøer. 

•	Prisvinner har bodd i Prinsdal siden 1953 og må derfor 
sies å være en ekte Prinsdøling.

•	Prisvinner har i alle år brukt mye av sin tid til å se men-
nesker, miljøer og behov i lokalmiljøet. Har engasjert seg 
for fellesskapets beste, her vi bor.

•	Det er et særtrekk ved prisvinner at vedkommende er  
allsidig og utholdende, representerer en frivillig- 
generasjon som er dedikert og tar ansvar over tid.  
På den måten bygger prisvinner relasjoner og tillit  
og bidrar til utvikling av gode verdier i lokalmiljøet.

•	Det startet på 70 tallet i foreldregruppa i Hauketo 
speiderne.

•	Deretter ble det engasjement i Prinsdal skolekorps,  
som blant annet korpsleder. Det sies at prisvinner, som 
korpsleder styrte de unge med sin varme «jernhånd». 
Tydelig på sine meninger, men alltid med en god 
forklaring. Som korpsleder også umusikalsk. 

•	Deretter ble det å engasjere seg i Hauketo og Prinsdal Vel, 
og nå må jeg avsløre at prisvinner er en kvinne, for hun ble 
første kvinnelige leder av Vellet.

•	Hun har også engasjert seg i flere andre saker som har hatt 
betydning for nærmiljøet.

•	Hun er også frivillig medarbeider på Kantarellenhjemmet.
•	Sist, men, ikke minst er hun nå leder for Fritidsrådet (siden 

2016), og aktiv i Lions i Dalen.
•	Hun er opptatt av at Prinsdal skal bli en del av kartet  

i Søndre Nordstrand og ikke bare et sted mellom Holmlia  
og Mortensrud.

•	Prisen går i år til Vera Konstanse Østenheden.

Vera Østenheden ble tildelt prisen for Årets ildsjel 2023. Prisen ble tradisjonen tro 
delt ut på Dalens dag i september. I sin begrunnelse holder juryen fram Veras varierte 
og mangeårige engasjement som en viktig årsak til at nettopp hun fikk ildsjelprisen.

TEKST OG FOTO: SUSANNE DOMMERSNES SIVERTSEN

«Årets ildsjel» tildelt 
Vera Østenheden 

På Dalens dag med Lions.

Prinsdal skolekor.

DAL EN S DAG

Vera Konstanse Østenheden er i tillegg til mange andre 
verv, også leder av Fritidsrådet, som arrangerer Dalens 
dag. Her med diplomet for Årets ildsjel. Vel verdt!

Folk møtte opp og ble møtt av mange aktiviteter både for barn og voksne.  
Fra Prinsdal og Tårnåsen Skolekorps på banen og Prinsdal Skolekor fra scenen.

Sogneprest Åse 
Maria Haugstad 
var konferansier 
under dagen. 

Innvielse  
av den nye  
ballbingen.

Dalens dag ble gjennomført etter gode 
tradisjoner, i regi av Hauketo og Prinsdal 
Fritidsråd. Til stor begeistring og glede.

Politiske partier, Kirken, frivillige 
organisasjoner, fritidsklubber og 

bedrifter hadde sine boder, med ulike  
tilbud og aktiviteter.
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FOR BARN  
OG FAMILIER
Babysang
Annenhver torsdag (i partallsuker) kl 11-13 
inviteres foreldre med baby (0-1 år) til kir-
ken for sang, bevegelse, fellesskap og lunsj. 

Følg med på fb.com/HPBabysang.  
Drop-in.

Kontaktperson: Cecilie Trogstad Johnsen, 
cj784@kirken.no

Barnas 5-minutter
I gudstjenesten kl 11, som ikke er familie
gudstjeneste, vil det være «Barnas  
5-minutter» et gudstjenesteinnslag for 
barn. Lekerommet med tegnesaker, barne-
bøker og leker er alltid åpent.

HP Kluzz
HP Kluzz er et tilbud til barn og familier i 
Hauketo-Prinsdal. Vi møtes enten i kirken 
eller ute i naturen til ulike aktiviteter og 
lek. Vi spiser middag sammen og avslutter 
med lystenning. I tillegg deltar vi på Kid 
Sing Show og Barnefestivalen i regi av 
KFUK-KFUM, og har overnattingsturer til 
Lysern leirsted og Strandheim leirsted.

HP Kluzz skal være et trygt, morsomt  
og utviklende fellesskap for både små  
og store. Vi møtes annenhver tirsdag  
kl 17.00-18.30. 

Velkommen med! 

Har du lyst til å være med sjekk ut https://
bit.ly/HPkluzzFB (Facebook-gruppen 
deres) eller ta kontakt med Karianne 
Stokke Gjerstad: tlf.: 41 47 64 03 og mail: 
kariannesg@kfuk-kfum.no 

HP Tweens
Vi tilbyr et "etter skoletidstilbud" for deg 
som går i 5., 6. og 7. klasse.

Kontaktperson: Susanne Dommersnes 
Sivertsen: mail: sd272@kirken.no

 
 
 
 
 

FOR UNGDOM

HåPe – SJIBBOLET  
(UNGDOMSARBEID) 
HåPe – Sjibbolet er et ungdomsarbeid 
som består av klubbtilbud og Ten Sing 
kor, i tillegg til grupper for dans, drama, 
teknikk, band og film. Sammen drar vi på 
turer, holder konserter, lager revy og har 
godt fellesskap for ungdom (8. klasse og 
oppover).

Vanligvis skjer dette i kirken hver torsdag 
fra kl 18.00 til 20.00.

Interessert i å høre mer eller bli med?  
Ta kontakt med Øystein Wirak  
oewira@gmail.com eller Marie Blindheim 
marie-bli@hotmail.com 

HVILEPULS 
Er en ungdomsmesse med lovsang, 
andakt og bønnevandring som vanligvis 
holdes hver torsdag kl 20.00-20.30 i 
kirkerommet.

Ungdommene vil få servert kveldsmat 
etter Hvilepuls (klokken 20.30) i menig-
hetssalen. 

FOR VOKSNE

PRINSDAL SANGERI
Hauketo-Prinsdals allsidige kirkekor med 
øvelse hver tirsdag kl 20.00-22.00 Er du 
glad i å synge, kom bli med! 

I tillegg til korøvelser har vi veldig hyggelig 
pause med kaffe / te og kaker. Koret deltar 
i enkelte av kirkens arrangementer og 
gudstjenester gjennom semesteret.  
Dirigent Hans Olav Baden.  
Styreleder: Stephanie Røine,  
mail stephanie.roine@gmail.com 

HYGGETREFF
I Hauketo-Prinsdal kirke den andre 
tirsdagen i måneden kl 11.30. 

Dagens tema med et kort foredrag, 
historie eller kåseri, vi spiser god lunsj, 
lotteri og allsang.

Trenger du skyss til arrangementet,  
eller kan du bidra som frivillig, ta kontakt 
med Susanne. 

Kontaktperson: Susanne Dommersnes 
Sivertsen, tlf.: 40 81 41 54 eller mail: 
sd272@kirken.no

BESØKSTJENESTE
Vil du eller kjenner du noen som trenger 
en å snakke med. Vil du ha besøk?  
Vi snakker gjerne med deg. 

Diakonimedarbeider Susanne eller prest 
Åse kan komme til deg eller formidle kon-
takt med andre gjennom besøkstjenesten. 

Kontaktperson: Susanne Dommersnes 
Sivertsen, tlf.: 40 81 41 54 eller mail: 
sd272@kirken.no

I HAUKETO-PRINSDAL MENIGHET
FASTE AKTIVITETER

For oppdatert informasjon om aktiviteter  
og arrangementer – følg med på nettsiden  
og Facebook!

Hjemmeside: kirken.no/hauketo-prinsdal 

Facebook: /HauketoPrinsdalMenighet

LIVSHJULET
1. juni – 17. oktober

DÅP
Amor Louise Sollerud Lunder  
Pia Hovden Storaker
Ulrik Klausen Åstebøl
Elias Sætervoll Bruun  
Matteus Gundersen
Alise Sandvoll Amundsen
 

GRAVFERD
Eigil Larsen
Erna Marie Rødhyll 
Rolf Nerhagen
Jan Fredrik Andresen 
Arnveig Kristine Eriksen 
Kåre Helstad
Bjørn Mikkelsen

GUDSTJENESTER
I HAUKETO-PRINSDAL KIRKE

Alle sportsgudstjenestene begynner  
søndager kl 12. Kafé åpen 11-14,  
stengt under gudstjenesten.

For oppdatert program og mer informasjon se: 
www.ostmarkskapellet.no

SPORTS- 
GUDSTJENESTER 
I ØSTMARKSKAPELLET

NOVEMBER
Søndag 5. november kl 18.30 
Allehelgensdag i ord og toner 
Prinsdal Sangeri 

Søndag 12. november kl 11 
Søndag for de forfulgte  
Besøk fra Stefanusalliansen  
Gudstjeneste med nattverd 

Søndag 19. november kl 11 
Presentasjonsgudstjeneste  
for våre nye konfirmanter 
Prinsdal Sangeri er med som forsangere 

Søndag 26. november kl 19.30 
Kveldsgudstjeneste 

DESEMBER 
Søndag 3. desember kl 11 
1. søndag i advent  
Gudstjeneste med nattverd  
Avskjed og takk til kantor Åslaug Hegstad 
Lervåg som slutter etter 10 år i vår 
menighet. 

Søndag 10. desember kl 18  
Vi synger julen inn  
Skolekoret og skolekorpset medvirker. 

Søndag 17. desember kl 11 
3. søndag i advent  
Gudstjeneste med nattverd 

 
Søndag 24. desember kl14.00 og 15.30  
Julaftengudstjenester 

Mandag 25. desember kl 13.00  
Høytidsgudstjeneste 1. juledag 
Prinsdal Kammeri 

Søndag 31. desember kl 11.00  
Gudstjeneste på nyttårsaften 

JANUAR
Søndag 7. januar kl 11  
Hellig tre kongersdag for små og store! 
– Vi vandrer sammen og finner stjernen, 
krybben og Jesus-barnet. 

* Ved utgivelse er ikke de detaljerte  
planene for gudstjenestene vinteren 
2024 klare.

Se gudstjenestelisten i avisen  
eller hjemmesiden for detaljert info for  
datoene under: 

Søndag 14. januar 

Søndag 21. januar 

Søndag 28. januar 

FEBRUAR 
Søndag 4. februar 

Søndag 11. februar

Søndag 18. februar 

Søndag 25. februar 

 

ØNSKER DU SKYSS  
TIL GUDSTJENESTEN? 
Meld inn behov til diakon Susanne 
Dommersnes Sivertsen mandag – onsdag  
på tlf 408 14 154.

KIRKEKAFFE
Det er kirkekaffe etter de aller fleste guds-
tjenester gjennom året. Hvis du har lyst  
å bidra med å bake kake eller servere på  
kaffen, ta gjerne kontakt! Det er alltid  
behov for flere frivillige medarbeidere!

placering och formater-
ing ?DÅP?

Ønsker du dåp for ditt barn 
eller deg selv er det mulighet 
for det i de fleste gudstjenes-
ter i Hauketo-Prinsdal kirke.

Ta kontakt med sokneprest 
Åse Maria S. Haugstad 
AH683@kirken.no eller 
kirketorget i Oslo:  
kirketorget.oslo@kirken.no
eller minkirkeside.no/oslo

Foto: jcentenojr16, Pixabay
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OPPSLAGSTAVLE

Hauketo-Prinsdal kirke Støttet av

Prinsdal Sangeri

Desember

Søndag 3. des. kl. 18:30

klang

Bill. kr 150,- (v/inng.)

Tormod Åsgård, trompet
Jonas Blomqvist, pauker
Åslaug Hegstad Lervåg, orgel
Hans Olav Baden, piano/dirigent

JULEFEIRING I KIRKEN 
JULAFTEN

Søndag 24. desember 
Gudstjenester kl. 14.30 og 16

1.JULEDAG
Mandag 25. desember 

Høytidsgudstjeneste kl.13

NYTTÅRSAFTEN 
Søndag 31. desember 

Gudstjeneste kl.11

Hellig tre kongersdag for små og store!
Søndag 7. januar kl. 11.00 

– vi vandrer sammen og finner stjernen, krybben og
Jesus-barnet. 

Annenhver torsdag kl 11-13  
(partallsuker) inviteres foreldre  
med baby (0-1 år) til kirken for  
sang, bevegelse, fellesskap og lunsj. 

Følg med på fb.com/HPBabysang.  
Drop-in.

Kontaktperson: Cecilie Trogstad 
Johnsen, cj784@kirken.no

Kongeveien    21Kongeveien    20



Det var flere barn fra både Toppåsen og Prinsdal 
skoler som benyttet seg av dette tilbudet fra kirka 
en fin sommerdag i august. Opplegget er nytt dette 
året, og kom som en idé fra staben i kirka da vi 

oppdaget at begge de lokale skolene hadde planleggingsdager 
samtidig. 

TILBUD TIL BARNEFAMILIER
1.-3. klassinger fikk invitasjon i posten, og det var tydelig at de 
som skulle begynne i første klasse syntes aktivitetsdag kunne 
friste. Målet med aktivitetsdagen var å kunne tilby barnefamilier 
et opplegg når Aks hadde planleggingsdag, men også å gi dem 
mulighet til å bli kjent med oss som jobber i kirka. Kateket 

 Hei beboere i Hauketo/Prinsdal og omegn!

Lions – Meningsfylt fritid for engasjerte mennesker 

Vi rekrutterer nå nye medlemmer

Vil du bidra i lokalmiljøet?
Vil du være med å skape aktiviteter for barn og unge i vårt nærmiljø?
Liker du å glede andre?
Vi rekrutterer nye medlemmer, og vil gjerne ha deg som bryr seg om 
medmennesker i vårt lokalmiljø, og har lyst til å bidra! 
Prosjektet "Bedre å Bygge Barn og Unge enn å reparere voksne" (BBBU) ble 
starter i 2019 med støtte fra Bydel Søndre Nordstrand. 
Målet med prosjektet og tiltakene er å forsterke arbeidet med å inkludere 
flere barn og unge i forskjellige fritidsaktiviteter i vårt nærområdet. 

Vår lokale klubb har valgt å samarbeide med, og støtte skolene, HIF og de  
frivillige organisasjonene, for å få flere barn og unge med i forskjellige 
fritidsaktiviteter. 

Gjennom dette prosjektet har vi svømmeopplæring. Jenter og gutter i 
ungdomskolen har fått et tilbud om fysisk aktivitet utenom lagidrett (Boot 
Camp). Vi har støttet HIF´s ballskole og gitt gratis tur til Tusenfryd. 
Gjennom Lions VBU (Velferdstiltak for  Barn og Unge) har vi arrangert flere 
dagsturer som f.eks. Langedrag. 
Klubben har også bidratt med midler til å pusse opp, og ta bruk biblioteket på 
Prinsdal skole "Det magiske skolebiblioteket" 

Er du som mor, far og besteforeldre opptatt av at barn og unge får gode 
oppvekstvilkår i vårt lokalmiljø, kontakt oss!

Lions er gode venner som  hjelper andre.
Epost: oslo.hauketo@lions .no

 Hei beboere i Hauketo/Prinsdal og omegn!

Lions – Meningsfylt fritid for engasjerte mennesker 

Vi rekrutterer nå nye medlemmer

Vil du bidra i lokalmiljøet?
Vil du være med å skape aktiviteter for barn og unge i vårt nærmiljø?
Liker du å glede andre?
Vi rekrutterer nye medlemmer, og vil gjerne ha deg som bryr seg om 
medmennesker i vårt lokalmiljø, og har lyst til å bidra! 
Prosjektet "Bedre å Bygge Barn og Unge enn å reparere voksne" (BBBU) ble 
starter i 2019 med støtte fra Bydel Søndre Nordstrand. 
Målet med prosjektet og tiltakene er å forsterke arbeidet med å inkludere 
flere barn og unge i forskjellige fritidsaktiviteter i vårt nærområdet. 

Vår lokale klubb har valgt å samarbeide med, og støtte skolene, HIF og de  
frivillige organisasjonene, for å få flere barn og unge med i forskjellige 
fritidsaktiviteter. 

Gjennom dette prosjektet har vi svømmeopplæring. Jenter og gutter i 
ungdomskolen har fått et tilbud om fysisk aktivitet utenom lagidrett (Boot 
Camp). Vi har støttet HIF´s ballskole og gitt gratis tur til Tusenfryd. 
Gjennom Lions VBU (Velferdstiltak for  Barn og Unge) har vi arrangert flere 
dagsturer som f.eks. Langedrag. 
Klubben har også bidratt med midler til å pusse opp, og ta bruk biblioteket på 
Prinsdal skole "Det magiske skolebiblioteket" 

Er du som mor, far og besteforeldre opptatt av at barn og unge får gode 
oppvekstvilkår i vårt lokalmiljø, kontakt oss!

Lions er gode venner som  hjelper andre.
Epost: oslo.hauketo@lions .no

Velkommen 
som  
konfirmant 
2024!
Konfirmantene i Holmlia og Hauketo-Prinsdal blir 
del av ungdomsarbeidet Sjibbolet, sammen med 
mange andre ungdommer. Du er velkommen til 
konfirmasjon i kirken uansett om du tror, tviler eller 
bare er nysgjerrig. "Kom og se!" svarte Jesus da 
folk ville vite mer om ham. Konfirmasjonstiden er 
en tid for nysgjerrighet, for å lære av hverandre og 
for å ta egne valg.

Påmeldingen finner du på minkirkeside.no/oslo
Mer informasjon om Konfirmasjon 2024 i 
Hauketo-Prinsdal finner du her (scann koden): 

Cecile, diakon Susanne og organist Åslaug hadde planlagt og 
gledet seg til å møte og være sammen med barna i kirka. 

LYD OG LEK
I løpet av dagen ble det god tid til å bli godt kjent gjennom lek, 
perling og tegning. I kirkerommet fikk barna høre fortellingen 
om da Jesus stilte stormen, og de deltok ivrig med lydeffekter og 
bevegelser. Noe av det mest høylytte barna opplevde, var å få 
spille på et ordentlig kirkeorgel og prøve store djembetrommer. 
Helt til slutt var det skattejakt, og her måtte barna finne lede-
tråder som førte dem fra sted til sted rundt omkring i og utenfor 
kirka. Og tenkt, de fant skatten i en kiste av gull!

Aktivitetsdag er gøy!
Hva skal vi gjøre når Aks er stengt?  

Da kan vi være med på aktivitetsdag i kirka!
 

TEKST OG FOTO: SUSANNE DOMMERSNES SIVERTSEN

Skattejakt! For å komme inn her, må vi lage stormlyder.

Trosopplærer Cecilie sørger 
for at alle får prøvd seg på 
boksekast i sporløypa.

Store trommer er gøy!
– Hvilken følelse hører du gjennom 
musikken? Sebastian Frogner hører 
triste toner fra orgelet her. Erik balanserer på slak line.
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Vi ønsker hjertelig velkommen 
til våre flotte selskapslokaler  
og vår restaurant, midt på  
Kolbotn Torg.

V I T I L BY R :  

* 	 Stor lunsj for store og små

* 	 A la carte meny og tre retters 
«Tårnhusmeny» på kvelden

* 	 Happy Friday, første fredag 
hver måned

* 	 Catering

* 	 Selskapslokaler for 10 – 75 gjester

* 	 Kurs- og møtelokaler

* 	 Parkeringspark under Kolbotn Torg

Se for øvrig alle våre tilbud på www.gamletaarnhuset.no   

VÅ R E Å P N I NG S T I DE R :   
Tirsdag til fredag fra kl 11.30 til 23.00
Lørdag fra kl 13.00 til 24.00
Søndag fra kl 15.00 til 22.00
  

tlf. 66 99 3000  
bord@gamletaarnhuset.no

Velkommen 
til oss!   

Begravelse til riktig pris 

Vi har prisgaranti på våre tjenester. Det sikrer deg  
den beste prisen, uten at det går på bekostning av  

service og kvalitet. Vi ordner alt det praktiske  
og er tilgjengelig hele døgnet.  
Hos oss er du i trygge hender.

Telefon: 4000 2460
sagabegravelse.no

 

Ny inskripsjon på gravstein kr 5800,- 

Ny inskripsjon til fast lav pris.
Vi tilbyr også vedlikehold og oppussing

Stort utvalg av nye gravsteiner 

Ring oss på telefon 4000 2448

gravstein24.no

God formgivning  
for organisasjoner  
– og andre!
Se mer på ravnbo.com

En verdig avskjed
+47 461 90 056

post@annelinebegravelsesbyraa.no

En verdig avskjed
+47 461 90 056

post@annelinebegravelsesbyraa.no

Kun det beste, på dine vegne
PrivatMegleren består av lokale, engasjerte og kompetanserike 

meglere som i tillegg benytter seg av bransjens mest 
kraftfulle verktøy innen markedsføring.

Jeg bor og arbeider i området, har god lokalkunnskap  og kan tilpasse 
salgsprosessen for enhver kunde og enhver bolig.

Ta kontakt for en uforpliktende boligprat.

Eiendomsmegler/Jurist Trond Svarød • tlf. 920 44 727
trond.svarod@privatmegleren.no

2524 Kongeveien    Kongeveien    



Vær med  
å nå ut!
Kongeveien blir distribuert til 
alle husstander i Hauketo og 
Prinsdal. Opplaget er 2500, og 
mulige lesere er over 5800! 

Har du lyst til å bidra med utdelingen, kontakt med Hans 
Petter Heggelund, på tlf 90 63 13 22, eller  
ring Menighetskontoret på tlf 23 62 98 51.ST
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HOLMLIA 
tannlegekontor

Holmlia sentervei 12

Tannlegene

HENNING MOEN  
LØVAAS 

og
UNAI MANGAL

Tlf.: 22 61 42 08

adm@holmliatannlegene.no
www.holmliatannlegene.no

DÅP
Ønsker du dåp for ditt barn eller deg selv 

er det mulighet for det i de fleste gudstjenester 
i Hauketo-Prinsdal kirke. 

Ta kontakt med sokneprest Åse Maria S. Haugstad
AH683@kirken.no eller kirketorget i Oslo.

kirketorget.oslo@kirken.no 
https://minkirkeside.no/oslo 

Et godt tips! Hva med å ha dåp på nyttårsaften 
på gudstjenesten 31.12 kl.11 i Hauketo-Prinsdal kirke? 

Hauketo & Prinsdal

 NR 3–2021 // 
37. årg

MENIGHETENS VISJON:

Fellesskap, vekst og hvile

> Prinsdøler  

i Kambodsja

> Høsten – en tid  

for storm og stillh
et

>  Den gamle kirken

>  Nytt liv
 på Prinsdalsenga

>  Klokkere på utflukt

 
NR 4–2021 // 37. årg

VI ØNSKER ALLE

EN VELSIGNET  

GOD JULE- 

HØYTID> Julerosen

> Planer for dalen

> Bekymring

> Kunsten i kirka

> Jobber for lokalmiljøet

 

NR 1–2022 // 38. årg

NO LIVNAR 

DET I LUNDAR

NO LAUVAST 

DET I LI
> Ny sokneprest

> Sør-Sudan, prosjekt  

som gir muligheter

> Vårfugler i Prinsdal

> Kan ikke måles

> Frivillighetens år

 

NR 2–2022 // 38. årg

> Pinse

> Prinsdølen Svein

> Branntårnet,  

del 2

> Et idretts- 

tilbud til alle

> Snøfylt tur og 

grønne tanker

EN UNG 

EDVARD MUNCH

PÅ HAUKETO GÅRD

 Staben 
I HAUKETO-PRINSDAL MENIGHET

Sokneprest  
Åse Maria Haugstad
Tlf 91 85 49 42 // ah683@kirken.no

Daglig leder (permisjon) 
Charlotte Randel
Tlf 23 62 98 50/52 // cr875@kirken.no

Diakonimedarbeider 
Susanne Dommersnes Sivertsen
Tlf 40 81 41 54 // sd272@kirken.no 

Organist  
Åslaug Hegstad Lervåg
ah244@kirken.no

Menighetspedagog 
Cecilie Trogstad Johnsen
Tlf 48 18 59 50 // cj784@kirken.no

Menighetsrådsleder  
Per Frogner
Tlf 99 50 00 25 // frognerper@gmail.com 

 

Redaktørens 
hjørne

Mange søker etter det hellige. På forskjellig vis. 
Noen opplever å finne fram. På en reise jeg 
nylig gjorde, ble jeg minnet på det.

Thailand bærer preg av buddhismen. Over alt er 
det templer, små og store. Vakre bygg der men-
nesker kommer med sin tro. Lett å sympatisere. 
Særlig når en møter trivelige og glade munker.

Kristentroen møter en også i Thailand. Blant 
annet i en vakker og moderne romersk katolsk 
kirke i Hua Hin. Sanger, bønner, bibeltekster og 
preken, som bærer vitnesbyrd om Jesus Kristus. 
Den hellige som lar seg søke.

PÅ SØK ETTER  
DET HELLIGE

EN SALME  
FOR DE LIDENDE  
I UKRAINA OG GAZA
På veiene ute i verden går de som har mistet sitt hjem,
De sultne, de trette og frosne.
Vår Fader vær nådig mot dem!

Fra arbeid, fra hjemland og venner har mange blitt jaget av sted.
O Gud, la dem finne tilbake, 
Til trygghet og tillit og fred.

Hvor skulle de møte din godhet om ikke hos oss,
som har fått vårt daglige brød og vår frihet,
et liv i et land som er godt.

Gud, vekk oss til handling i omsorg for alle som lever i nød,
så glade vi deler med andre
vårt land og vårt daglige brød.

BRITT G. HALLQVIST

Under en tur til noen 
for buddhistene hellige 
grotter møtte vi noen 
hyggelige munker i sine 
fargerike kapper.

Sister Theresa Catholic Church er en 
vakker og moderne kirke som er godt 
synlig i Hua Hin. På en søndag formiddag 
er det flere gudstjenester, på flere språk. 
Også på engelsk, hvor redaktøren deltok. 

Tekstlesning, 
salmesang, kor og 
preken. Det skal visst-
nok være ca. 5000 
kristene i Hua Hin.
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Postgang,  
Karl XII og 
Hans Nielsen 
Hauge

Vår lokale kongevei er en liten del av det som het 
«Den fredrikshaldske kongevei» mellom Christiania 
og Fredrikshald (Halden). Det var hovedveien til 
København. Den ble kjørbar fra omkring 1700. Mens 
den hos oss nå er en kjær turvei, er traseen lengre syd 
overtatt av E6.  

De som opp gjennom årene har gått langs Kongeveien, har 
hatt forskjellig mål og hensikt. Her gikk Norges postvei fram 
til 1814. Svenskekongen Karl XII sammen med sin hær brukte 
veien sydover for å komme seg raskt tilbake til hjemlandet 
etter at de i 1716 ikke hadde klart å innta Akershus festning 
fra sjøsiden med fremrykk over isen på Bunnefjorden. 

Lekpredikanten, forfatteren og næringsbyggeren Hans 
Nielsen Hauge gikk her som da han måtte til København for 
å få trykket bøkene sine. Han bar bøkene og manuskripte-
ne sine i sin selvlagde bok-kiste av tre og jernbeslag og truk-
ket med selskinn. Se bildet! Den veide 12 kg tom! Den bar han 
på ryggen langs Kongeveien og på de andre ferdene sine. Se 
statuen ved Uranienborg kirke. Bok-kisten ble gjenfunnet på 
Solberg Spinneri i 1965 og kjøpt av Lutherstiftelsen i 2022. 

Nå befinner den seg 
utstilt i bokhande-
len Bok og Media i 
Akersgaten. Gå og 
se den og tenk at 
den har blitt båret 
også langs vår kon-
gevei. 

Når vi nå går langs Kongeveien, kan vi tenke på noen av dem 
som har gått her før. Så kan vi også reflektere over vår egen 
personlige kongevei i videre betydning. Vi kan bruke vår egen 
kongevei til kontakt med andre slik postgangen gjorde, vi kan 
gjøre retrett når vi har gjort noe utilbørlig slik Karl XII gjorde 
og vi kan bruke vår egen kongevei til det som godt er, til å 
bringe det gode budskap og være til hjelp for andre på for-
skjellig vis, slik Hans Nielsen Hauge gjorde det.
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JAN-BJØRN OSNES (84 ÅR) 
Bodd i Prinsdal siden 1969


